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A C T A N° 032

SESIÓN ORDINARIA

CONCEJO MUNICIPAL DE MULCHEN

En Mulchén, República de Chile, a 04 de septiembre de 2013, siendo las
09.30 horas, se llevó a efecto en la Sala de Sesiones Alfredo Kuncar Uhlmann, la Sesión
Ordinaria N° 032, del Concejo Municipal de Mulchén, bajo la presidencia del señor Alcalde
titular y se contó con la asistencia de los señores Concejales

Concejal Sr. José Luis Ulloa Morgenstern
Concejal Sra. Ivonne Poblete Bascur
Concejal Sra. Mónica Colín Aravena
Concejal Sr. Guillermo Brevis Pereira
Concejal Sra. Luz González Contreras
Concejal Sr. Pedro Amigo González

De la misma forma, se contó con la asistencia del señor Secretario
Municipal subrogante, don José Miguel Muñoz Sáez, en ausencia del señor Secretario Municipal
don Samuel Saavedra Burgos, quien se encuentra participando en un Seminario en la ciudad de
Santiago.

El Temario a tratar es el siguiente:

í.- Lectura Acta Anterior

2.- Correspondencia Recibida

3.- Cuenta

4.- Incidentes

El señor Alcalde, don Jorge Rivas Figueroa, da inicio a la Sesión,
Ordinaria N° 032, de fecha 04 de septiembre de 2013, saludando al Honorable Concejo
Municipal, y se comienza a tratar las temáticas del Temario en cuestión:

Primer Punto de la Tabla: Aprobación Lectura Acta Anterior

ACUERDO N° 226.-

El Honorable Concejo Municipal, acuerda, por unanimidad, incluido
el voto del señor Alcalde, dar su aprobación a las Actas N°s. 027, 028, 029 y 030, de las
sesiones celebradas por el Concejo Municipal, de fechas 24, 31 de julio, 13 y 21 de Agosto
de 2013, respectivamente.
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Este acuerdo fue aprobado por los señores Concejales presente en la Sala,
el que surtirá sus efectos sin esperar la aprobación del acta respectiva.

Segundo Punto de la Tabla: Correspondencia Recibida

- Ord. N° 00017 - Asociación Territorio Bío-Bío Cordillera

Por documento de la referencia, el señor Presidente de la Asociación
Municipios Cordilleranos, informa haber enviado nota al señor Subsecretario de
Telecomunicaciones, expresando la disconformidad con los sistemas de comunicaciones,
especialmente cuando se produce alguna situación de emergencia.

- Ord. N° 00019 - Asociación Territorio Bío-Bío Cordillera

Mediante documento de la referencia, el señor Presidente de la Asociación
Municipios Cordilleranos, invita a los señores Alcalde y miembros del Concejo Municipal, a
participar en reunión del Territorio, que se llevara a efecto el día 06 de septiembre, a partir de las
10.00 horas, en el Salón Municipal de la MunicipOañlidad de Alto Bío-Bío.

- Informe N° 18 - Contraloría Regional de la Región del Bío-Bío

Por documento en comento, la señora Contralora Regional del Bío-Bío,
hace llegar Informe Final N° 18, de 2013, sobre auditoria al Fondo de Apoyo al Mejoramiento de
la Gestión Municipal de Educación.

Se deja constancia, que se les hizo entrega a cada uno de los señores
Concejales, de un ejemplar del Informe en cuestión.

Tercero Punto de la Tabla: Cuenta

El señor Alcalde, da cuenta de las actividades realizadas inherentes a su
cargo.

Cuarto Punto de la Tabla: Incidentes

Los señores Concejales abordaron los siguientes puntos:

Concejal, señor Pedro Amigo:

- Desea saber si se ha entregado respuesta al señor Alvaro González Pinuer, con relación a
los terrenos de su propiedad.

Concejala, señora Mónica Colín:

Reflexiona sobre Informe Final de la Auditoria al Departamento de Educación
Municipal, por parte de Contraloría Regional

- Programa Fiestas Patrias, solicita actividades para participación de niños de la comuna
- Sugiere que se pinten los asientos de la Plaza de Armas
- Hace saber que las postulaciones a viviendas de clase media, es del 01 al 13 de

septiembre, con un ahorro de $ 700.000.
- Desea saber sobre licitación de refugios peatonales
- Desea saber sobre el proyecto de mejoramiento luminarias sector periférico
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- Consulta si el municipio ha postulado a fondos de seguridad ciudadana para adquirir
vehículo.

Concejal, señor Guillermo Brevis:

- Informa vereda en calle CTHiggins, en mal estado
- Hace Saber que en la Población Bicentenario se encuentra en mal estado la iluminación
- Expresa que Locatarios del Mercado Municipal solicitan retirar los stands que se

encuentra ubicado al centro del recinto.
- Desea saber por qué los alumnos del Liceo Miguel Ángel Cerda Leiva, se encuentra en

toma

Concejal, señor José Luis Ulloa:

Se refiere a camión Aljibe del Cuerpo de Bomberos
Solicita que en el sector Aguadas de Chumulco, sea instalada una alcantarilla
Da cuenta sobre la reunión de Comisión de Salud.

Concejala, señora Ivonne Poblete:

- Consulta si el municipio tiene acopio de material pétreo para reparar caminos de sectores
rurales
Expresa preocupación por comercio ambulante frente a Supermercado Único, que no deja
transitar a las personas con tranquilidad

- Reitera invitación a la Sociedad Fomento Fabril - Sofofa - para dar a conocer el
planteamiento del Concejo Municipal, ante la realización del Encuentro Nacional de la
Discapacidad, a realizarse en la comuna de Mulchén, el próximo año.

ACUERDO N° 227:

El Honorable Concejo Municipal, acordó, por unanimidad, incluido el
voto del señor Alcalde, dar su aprobación para que la Municipalidad oficie a la Sociedad de
Fomento Fabril -SOFOFA -, para dar a conocer el planteamiento del Concejo Municipal,
ante la realización del Encuentro Nacional de la Discapacidad, a realizarse en la comuna de
Mulchén, el próximo año

Desea saber si se llevara a cabo una evaluación del Padem del año anterior
- Desea saber si este año se realizara con motivo de fiestas patrias, el arreglo de vitrinas y

locales comerciales
Hace saber que en el sector Pile, se está desarrollando un programa productivo en
Huertos Familiares.

Concejal, señora Luz González

- La señora Concejal, manifiesta su interés por participar en el curso - taller denominado
"Formulación, Análisis y Control de los Presupuestos Municipales", a realizarse en la
ciudad de los Ángeles, los días 05, 06 de septiembre, para lo cual solicita la aprobación
de los señores Concejales el poder asistir

ACUERDO N° 228:

£1 Honorable Concejo Municipal, acuerda, por unanimidad, incluido
el voto del señor Alcalde, dar su aprobación para que cualquier señora o señor concejal
que así lo desee, pueda participar en el curso - taller denominado "Formulación, Análisis y
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Control de los Presupuestos Municipales", a realizarse los días 5 y 6 de Septiembre de
2013, en la ciudad de Los Ángeles, organizado por el Centro de Estudios Municipales.-

No habiendo más que tratar, el señor Alcal
Todopoderosa, da por terminada la sesión, siendo las 12.30 horas.

.

tarío Municipal (s)

JMS/smj.-
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en nombre de Dios

ORGE RIVAS FIGUEROA
Concejal


